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GENEL SINAV ACIKLAMALARI

1. Bu sinavdaki sorularin nasil cevaplanacadi,
testlerin baginda agiklanmistir. Sorulari cevaplamaya
baslamadan &nce bu agiklamalari dikkatle okuyunuz.

II. Sinavda toplam 80 soru bulunmaktadir.
Verilen toplam siire 120 dakikadir.

II1. Bu testlerdeki her sorunun bir tek dogru cevabi
vardir. Bir soru icin birden gok cevap yeri
isaretlenmisse, o soru yanls cevaplanmis sayilacaktir.

1IV. Cevaplarinizi koyu siyah ve yumusak bir kursun
kalemle isaretleyiniz. Isaretlerinizi cevap yerinin
disina tagirmayiniz. Tikenmez kalem veya dolma
kalem kullanmayiniz.

V. Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak bir
silgiyle cevap kadidini 6érselemeden, temizce siliniz
ve yeni cevabinizi isaretlemeyi unutmayiniz.

VI. Cevap kagidinizi burusturmayiniz, katlamayiniz
ve lizerine gereksiz hicbir isaret koymayiniz.

VII. Bu test puanlanirken, yanls cevaplarinizin
sayisi dogru cevaplarinizi etkilemeyecktir.

VIIL. Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapgidin
arka kapagdinda belirtilmistir. Bu kurallan dikkatlice
okuyup uygulamaniz sinavinizin gegerli sayllmasi
icin gereklidir.
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GENERAL EXAM INSTRUCTIONS Lol ladad)
1. The instructions for answering the questions
appear at the beginning of the tests. Please
read these carefully before beginning.
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II. There are 80 questions in the exam. 235> 120 slaali Yl 5l - 0bwna¥l & Jls- 80 sl

The total duration given is 120 minutes.
3 el Al s Jlge (S i 0y 2l Als
ST de et L3le oy & 1510 el Yl ada
C bl Gl el il L Jled A e

III. In these tests there is only one correct
answer for each question. If more than one
alternative is marked, that answer will

automatically be considered wrong. G
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VI. You should use a soft, black pencil to mark Py . YRR TR o

the answer sheet. Completely fill in the circle
for the answer you have chosen, but make
sure your mark does not go beyond the
borders of the circle.

Do not use any kind of pen.
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V. If you wish to change an answer, carefully
erase it completely with a very soft eraser. Yy Lpslar Yy ¢ @l Aolhd Gyl Y1 iy iy ety o5 Y
Do not forget to mark your new answer. R . Ny
Lede Bygpo b Sldle (gl s
VI. Keep the answer sheet flat and do not fold
it. Do not make any unnecessary marks on it.

|

Il LY &L; bl LY sae P

VII. While this test is scored, the number of
Ol 3

wrong answers will not affect your correct

answers.
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VIIIL. The other regulations concerning the
administration of the tests will be found at the
back of the booklet. These rules are to be read
carefully and applied in order for your exam

to be considered valid.
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TEMEL MATEMATIK TESTi

1) Bu test sizin matematik alanindaki becerilerinizi 6l¢mek i¢in hazirlanmigtir.

2) Bu testte 40 soru bulunmaktadir.

3)Bu testteki sorularin cevaplari, cevap kagidinin Temel Matematik Testi i¢in ayrilmis olan kismina
isaretlenmelidir.

3) Bu testte istediginiz sorudan cevaplamaya baslayabilirsiniz.

4) Bu testte cevaplarinizi isaretlerken cevapladiginiz soru numarasi ile cevap kagidindaki Temel Matematik
Testi alanindaki cevap numarasinin ayni olmasina dikkat etmeniz gerekmektedir.

BASIC MATHS TEST

1) This test is prepared to measure your skills in Maths.

2) There are 40 questions in this test.

3) The answers to the questions in this test should be marked on the part of the Answer Sheet reserved for
Basic Maths Test.

4) In this test, you can start responding at any question you want.

5) In this test, you should pay attention to the question number and the number in answer sheet in Basic
Maths Test part to be the same.
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1. ab,ceN; a+ ! =E = (a+b)=? 4. a<b, \/(a—b)2+\/(b—a)2+a=?
7
b+-—
c A)2b-a
A) 64 B) a
B) 36 0o

C) 16
D)27
E) 25

=8

=)
=
S

E) 4b




@ Temel Matematik | Basic Maths | &l ol I

7. 20202021-20212020 — 20202020 - 20212021 ="? 9. a+b _ 50 _ 7
c 3¢ 6
A)O La_,
B) 1 ¢
C) 1000

D) 10000

= ge U

A)3x—-y
B) 3(x+ )
C)3x+y
D) 4x+2y
E) x-3y
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1. y,z#0

12.

L, S S

x+y

A)7
B)6
C)-5
D)4
E)-3

2x+3y=6
-2y = 8
oy V="

A)0
B) 1
)2
D)3
E) 4
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13. Bir apartmandaki merdiven basamaklari
3’er 3’er c¢ikip, 2’'ser 2’ser inen Fatih
toplamda 25 adim atmistir. Fatih eger 6’sar
6’sar cikip, 5’er 5’er inseydi toplamda kag
adim atmis olur?

Fatih climbed the stairs in an apartment 3
by 3 and descended 2 by 2, and took 25
steps in total. How many steps would Fatih
have taken in total if he had climbed 6 by 6
and descended 5 by 5?

J g cla )3 &3E 5 ghad JSyaludl il draay
Ofin Y il IS 1A 3 5lad 25 Uad a8 () oSil0g
AS a0 5 J g il )3 655k JS 8 dean

ol 28 4 S 3 ghad

A)17
B)13
011
D) 10
E)9
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14.

15.

Marangoz wustasi elindeki tahtayr 1:4
oraninda iki par¢aya ayirinca biiytik parga,
kiicik parcadan 60 cm daha biiyik
olmaktadir. tahta pargasim 1:9
oraninda iki parcaya bolerse biiyiik parca
kigik pargadan ka¢ cm daha wuzun
olacaktir?

Ayni

When the carpenter divides a piece of
wood into two parts at a ratio of 1:4, the
bigger piece becomes 60 cm longer than
the smaller piece. If he divides the same
piece of wood into two pieces at a ratio of
1:9, how many cm will the bigger piece be
longer than the smaller piece?

Yo Jaras gl s il (e z o1 jlaill oy 3 (IS 13)
e 5l Coaual 5 (pfindad e 5l el i
1/9 Janey Lol 38 IS 58 o 60 — 3_sieall (e LS|
J sl 35Sl dadadll ) S oS (an) iatinly (andill)
5 _all (e

A)70
B) 75
C) 80
D)85
E) 90

2a+b,
aAb=<axb,
2b+a,

(3A2)A(4A5)— (3A3) =2

A) 45
B) 36
C) 20
D)18
E) 16
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16.

17.

18.

An=gxen”sf§1<¢xe2}

= A N4, =?

A){1,2}

B){1, 2, 3}
0{2-10,1,2}
D){1,2,3 4,5, 6}
E){-1,0,1,2,3,4,5,6,7}

A, B, C birer kiimedir.
A, B, C are sets.
Cle gane EE 8 A, B, C

S(A-B)=1
S(B-C)=9
S(C-A)=11

S(AUBUC) =32

=>S5(ANBNC)=?

A)15
B) 10
C) 8
D)6
E)5

» n-(n+1)-2n+1)
6
x4+ +(x+2) 4+ -+ (x+9)° =ax’ +bx +c

P+2°+3 ++n

=a+b+c="?
A) 386

B) 385
C) 384
D)380
E) 329
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19. P(x)=(x*+6x)-(x*+6x—-2)—-35
a>0, Pla)=0 = a=?

A)7
B) 5
0)3
D)2
E)1

20.

x € Z x & 7Z

v PR

frerR KeR 6x€Z O6x€L

|| - ™

2x + 3 x+2 3x Ox — 2
(.fof)(—2>+f(4>+f@=?

A)18
B) 17
C) 15
D)12
E) 11
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g(x)

feN //
2

A

22. f :R->R,

f(a+b)=f(a)+f(b)
£(2)=3
S(0)+1(4)+/(8)

4

A)17
B) 18
C) 19
D) 20
E) 21
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23. m<x<2rm 26. log2=0,301 = logl25="7
cosx=%:>12-cotx—13-sinx:?
A) 0,699
A)5 B) 2,097
B) 7 C) 4,194
0 -17 D) 1,398
D)17 E) 0,903

E) 18

27. x+log(5* +2)=xlog2+log3 = x=2?

A) 4
B) 2
24. M €7, xe(%[,Z/r) 0)1/2
M:1—3Sinx D)1/4
2
M =2 E)O
A)2 g
B)1 Z 28.
0)0 2 d, d,
D)-1
E) -2
25. f(x—-1)=2" = f(x+1)=2
A) f(x) d | d,
B) f(x)-2 m(£LABC)+m(ZCDE) = 220°
o & a="?
2 A) 50
D) f*(x) B) 70
E) 2/(x) C) 90
D) 110
E) 120
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29.
|4B| L |4C]|
|4B|=83
|[4C|=|4D|=8 = |BD|="
A)4
B) 4V3
C) 8V3
D)8
E) 12
30.
E
A () 80°
50°
D
120°
o 30°
F B

m(£BAD) = 50
m(£CAE) =80’
m(LFBA) =120°
m(£DBC) =30’
m(LACD)=x" = x="?

A)10

B) 20

C) 30

D) 40

E) 50
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| BF |=| FE|=| ED|=| DA|

[DGIIEANFTII[BC]

A(aADG)

A(sGBC)

A)

-1

B)

p—
N

©)

D)

W= |-

S

E) -

[

32. ABCD bir karedir.

ABCD is a square.

@ ABCD
A

Jio

E

210

B

C

[CE] L[DE] = |CF|=?

A) 8
B) 9
C) 10
D) 11
E) 12
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33. Sekilde verilen ABCD bir karedir.
ABCD given in the figure is a squar

e A Sl Gddaa sall ABCD

A D
B &
E
| AC|=|DE |

m(K@BLE) = x

A)22,5
B) 45
C) 60
D) 67,5
E) 75
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34. ABCD, EFGH ve KLMN birer

dikdortgendir. A1 ile Az Kkesisen
dikdortgenler arasindaki tarali bolgelerin
alanlaridir.

ABCD, EFGH and KLMN are rectangles. A1

and Az are the areas of the shaded regions
between the intersecting rectangles.

kive KM KLMN 5 EFGHs ABCD

Ap 5 As Dlkivdligy AU il Glabue
dalalatall
K L B
a A4,
L] C
E [ F
b A4,
G H
N M

A =24cm’, 4, =15em’ = %:?

AE
) 8
g 2
) 5
8
0] g
o
) 8
J5
E) <
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35. ABCD bir dikdortgendir. 37. ABCD ikizkenar yamuktur.
ABCD is a rectangle. ABCD is trapezoidal.
Jukice ABCD —a_aie 4ai ABCD
A Y
D 7 C
s
o B
B r E 4k &
a+B=90"=>=7 A x
.
|AB|=x="?
n 2
2 A)7
2 B) 10
B) —
5 C) 12
4
0 4 D)14
S E) 17
D)*2
4 N
o
N
__ i 8
>_
z
D
<
O
36. ABCD paralelkenardir.
ABCD is a parallelogram.
£ ) sie ABCD
D E 4
C
5
A X B
x=7
A)5
B) 4
09
D)10
E)13
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38. 0, ABCDEF diizgiin altigenin merkezidir. 39. ABCD bir dikdortgen, F ve G yarim
S1 ve Sz tarali boélgelerin alanlaridir. cemberlerin merkezidir.

O is the center of the regular ABCDEF
hexagon. S1 and Sz are the areas of the
shaded regions.

ABCD is arectangle, F and G is the
center of semicircles.

ABCDEF (sxud) S 30 8 O il ilail S e o2 Gw {F , dium AI;3CD
..m i éla\_ml\ Q\AL.MGA 82331 ?J};}Ac}\qg_ha.\es‘).\\}.ﬂ\

E F D 6
8
A x &
x =
|ED|=8, =8,+8§,=? S A) 24
N
2 B) 25
QO
32 >
n V32 = C) 26
<
B) 322 O D) 27
c) 32 E) 28
D) 643
E) 3243

11
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40. O daire merkezi, ABCD karedir. Tarali

alanlar toplami 257 br?dir.

O is the center of the circle, ABCD is a
square, and the area of the shaded

regions is 257 br?

3 5l S5« 20
257 br® s Akl Glaludl ¢ seaa 5 &2 2ABCD

m(£DEQ) = m(£0GA) = 90°
= |oc|=?

A) 10
B) 52
C) 543
D) 57
E) 572
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GENEL YETENEK TESTi

1) Bu test sizin soyut diisiinme, akil yiiriitme ve problem ¢6zme alanlarindaki becerilerinizi 6l¢mek i¢in
hazirlanmistir.

2) Bu testte 40 soru bulunmaktadir.

3) Bu testteki sorularin cevaplari, Cevap Kagidinin Genel Yetenek Testi i¢in ayrilmis olan kismina
isaretlenmelidir.

4) Bu testte istediginiz sorudan cevaplamaya baslayabilirsiniz.

5) Bu testte cevaplarinizi isaretlerken cevapladiginiz soru numarasi ile cevap kagidindaki Genel Yetenek
Testi alanindaki cevap numarasinin ayni olmasina dikkat etmeniz gerekmektedir.

GENERAL APTITUDE TEST

1) This test is prepared to measure your skills in abstract thinking, reasoning, and problem solving areas.
2) There are 40 questions in this test.

3) The answers to the questions in this test should be marked on the part of the Answer Sheet reserved
for General Aptitude.

4) In this test, you can start responding at any question you want.

5) In this test, you should pay attention to the question number and the number in answer sheet in
General Aptitude Test part to be the same.

Adlall o gl laial

L JSltad) Ja g lanall Jilatll g gy il S Jlaa (A ) e Gl Sladal] 138 asanal 2308
CoeieY I & e 40 2 n—2

ALY A s e dalall 2 el Hatel Ganad ] addll 8 ARG clla) JUAS ey — 3
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1. Sekilde kag tane tiggen vardir?

How many triangles are there in the

figure?

fan gy Culie oS ol JRAII 3

A) 12
B) 11
) 10
D) 9
E) 8

Y

‘)

A) B)
0) D)
E)
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<SS 0

A)

B <>

N — =

D) ‘ \

E) > <
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4. Verilen sekillerden hangisi farklidir?
Which of the given shapes is different?

»

R Elka

) u@ B)@

A

7

D)

ANV \O N

&~ < e <t

v N ) 0

N O AN

LZOZ SOANNVO

&

E)

15
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A) 169
B) 144
C) 64
D) 36
E) 25

A% o

|

Do® QpD

A) TRF
B) FRO
C) TFM
D) ATO
E) MRF

XDO

>rD

D> @

\=

ATF
FAM
TMR
ARQ
AMT
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a |bc+6]2bc

a+b+c=7?

A) 9
B) 10
C) 11
D) 12
E) 13

A) B)

0

E)
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10. Terazilerin ug¢i de dengededir. III.
terazide soru isaretinin yerine hangisi
gelebilir?

All three scales are in balance. Which of
the following/What can replace the
question mark in the third scale?

s Bl ) el 8 3 s LIS AEDEN (4 3) sl
¢ aledia) 3 U8 (S g oS of meay L Lea

7S
AT
AV

A OB
B) OO N
c OH N
D) OOH B

E) OOON
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11.

?
A
=
0
E)

B)

D)

17
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12.

GAUNYOS 2021

13.

14.

a,b,c,k,m,neN; =

A) a
B) b
C) ¢
D) k
E) m

[ L0000

O+0+0O=>
| &

B OA

o ANOO
OO0

5 ANO

18
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15.

A) 6
B) 9
C) 10
D) 12
E) 16

GAUNYOS 2021
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17.
(=14
+ | °F|°C
i
+*
A) =
+
of
B) ‘70
OF C
X
0) oC #
°C
D) o PF
x
E) + #
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18.

253> 6 > 21

15515 X — 7260

XF?

A) 75
B) 90
C) 120
D) 150
E) 180

19.

3 12 | 156

K+M= ?

A) 140
B) 160
C) 180
D) 440
E) 220

20
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21.

R

x,yeN, x+y=2?

. 4
.
@

T Ofm

)
)\ 4

A) 9
B) 11
C) 13
D) 17
E) 19
o gl
B) l = 22
3
z
" i\
A) B) C)

D)

E)

21
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23. A={g,a,n,t,e,p}

101110 = gnte
100110 = gte
? =atep

A) 010111
B) 110110
C) 010101
D) 011010
E) 101001

24,

A) 3000
B) 1200
C) 750
D) 500
E) 300

GAUNYOS 2021

25.

n
-

Sk
+
~

22
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26. Verilen

yaplt birim  kiiplerden
olusmaktadir. Bu yapiy1 bozmadan
bir kiipe tamamlamak i¢in en az kag
birim ktip gerekir?

The given shape consists of unit
cubes. How many cubes are needed to
complete a cube without breaking
this shape?

S Sl Bas g e (O 5Sa amall S
JEN adiy (P o L JBY) e cunSaas g
§ i O 50

A) 9
B) 17
C) 18
D) 27
E) 46
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27.

'] 1I III

Kare seklindeki bir kagit 6nce I, sonra
[I'deki gibi isaretli yerlerden katlanarak
[II'teki sekil elde ediliyor. IIl'te
gosterilen beyaz renkli bolgeler kesilip
atildiktan sonra kagit acilirsa olusan
sekil hangisi gibi olur?

A square-shaped paper is folded from
the marked places as in I, and then in II,
and finally figure III is obtained. If the
paper is opened after the white colored
areas shown in 3 are cut and discarded,
which shape will it be like?

e 48 )5l (5 sk Yl cauya JSE e 8 5 5a 43
MLAQ\LEJLJ?S‘J}\J\M\GAJW\M
jh;ﬂm\(w\sﬁ‘\m)‘ﬁu )g.k.\ﬁ'; ‘g."tfdhks.ﬁ\
&5 ) J<a b s el (mad) ol S M

§43 ) 5l (3 Helanm (oAl JSAI ga Le 43 ) 5l) s

7 =
C)%g m%

E)

23
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28.

Sekilde verilen tiggenler belli bir kurala
gore olusturulmustur. Buna gore 6.
adimda kag tane tiggen vardir?

The triangles given in the figure are
formed in a certain rule. According to
this, how many triangles are there in 6th
step?

el @ Gl o iy oS5 a3 JSEl) A slasal) k)
QMALJ\a}M\L;J;ﬁQBA@SMQ el c4..\:u.4

A) 31
B) 43
C) 63
D) 65
E) 127
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29.

& D

. " @
= SN
" 1&y

30.
I | 1
7 91 7
10 712
4 810
8 10| 6
11 518
5 817
K= 2

A) 40

B) 35

C) 30

D) 25

E) 20

24
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31.

A) 26
B) 27
C) 28
D) 29
E) 30

_— EEEi X 4
— I
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32.

Verilen 5x5 sudokuda 1'den 5’e kadar
olan rakamlar her satirda ve her
situnda birer kez kullanilmistir.
Buna gore asagidakilerden hangileri
dogrudur?

In the given 5x5 sudoku, the numbers
1 to 5 are used once in each line and
each column. According to this, which
of the following are true?

Dbl (e (e o Kl (V) Jaal) A
2l g e a8 Y a0 ) 5 s oae ) el
Y S cagee JSy sl JS o dued
saae V) 8 g shuV) 8 S el () S
faa a4yl U"_a\‘)l:\ij\ UAL“s\

. A+B-C=2
II. B-C+D=7
III. C*-D*=0
IV. A+C+E=8

A) LI

B) 11, Il ve IV
C) L IlvelV
D) 1,11 ve Il
E) LI, I veIV

25
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33. Verilen 6x6 sudokuda 1'den 6’ya

kadar olan rakamlar her satir, her
stitun ve sinirlar1 koyu olan 2x3 liik
dikdortgenlerin icinde birer Kkez
kullanilmistir.

In the given 6x6 sudoku, the numbers
from 1 to 6 are used once in each line
and in each column and inside the
2x3 rectangles.

Baac] Can s land diu e o oSall il Jsaad) 8
Shad e 5 235 e Y @588
Db S 8 1SS dln (55 Y Gy Baee Yl
A e OsSe Jibatne JS B cagee JS
O sac g Hhand N ol o g Bacc ]

2|4 6
6 3[4

(@)
p—t

A+B =?

A) 7
B) 8
C) 9
D) 10
E) 11

GAUNYOS 2021

34.

A) 5
B) 4
C) 3
D) 2
E) 1

26
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35.

A)

B)

©)

D)

E)

NOONNNNNNNN

Verilen sekillerin aynaya gore
yansimasi hangisidir?

Which of the followings is the mirror
reflection?

981 yall alSai) s e g sUasall JISEY)
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E)

AN
©
N/ N

—
v
(@)
<7 b
/
N

90°

27



Genel Yetenek | General Aptitude | sl o\l

®

37.

,
L
é"
L

A

<
<
.
N
3
3

8

|4B|=? ?

A) 9
B) 10
C) 11
D) 12
E) 13

38.

Verilen yapida hangi numarali birim
kiipler beraber ¢ikarilirsa Ustten
gorinim degisir?

Which numbered unit cubes should be
removed together in the given shape to
change the top view?

ey Aal Al 23 13 CleSall (gl o g pall JEGN 8
T (e JSE) 138 jelaa

A) 1,2
B) 1,3
C) 3,4
D) 2,3
E) 2,5
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2. 11,26, 47, 74,

A) 82
B) 95
C) 107
D) 109
E) 110
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Ust yiizeyinde nokta bulunan kiip
seklindeki cisim, 2'nin kuvvetlerinin
bulundugu zeminde oklari takip ederek
ve her kareye bir ylizey gelecek sekilde
yuvarlanacaktir. Parkuru tamamla-
diginda noktali ylizeyin temas ettigi
karelerde yer alan sayilarin carpimi
kactir?

Cube-shaped object with a dot on its
upper surface will be rolled one surface
placed on one square on the floor with
the powers of 2 as guided by the
arrows. What is the product of the
numbers in the squares where the
dotted surface touches until the last
square?

gl dlia an Glo mha sl pn g e
e als e ¥ (s 58 2 LS 2 i
aeL, Lo sa Jaala (o jum ol Y1 8 Clxy jall
Cun (el hasall Jaial) s oo sl € 58Y)

A) 2°
B) 2’
C) 2'°
D) 23
E) o4
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11
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MATEMATIK

10
11
12
13

14
15
16
17
18
19
20
21

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

32

33
34
35
36
37
38
39
40




	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa



